A.E.ILLO.KA.A. AHMOY AEYKAAAX

IMPOXQPINOX ITINAKAY KATATAZEHX I1.®.A OKTQ (8) OEXEIX

ONOMA MOPIA MOPIA | TITAOI KYPIA IMPIMOAOTHXH | TIPOYIIHPEXIA | EEEIAIKEYMEN
AITIO AIIO YIIOYAQN KATHI'OPIA MPOYIIHPEXIAY | XTA ITAYO EMIIEIPIA YYNOAO
LY IO L0 LE NN A LD, LMD ANHAIKA | IITYXIO| METAIITYX| EIAIKEYXHX AITIO TON Fakkkrk AIIO TON MOPIQN
1
01 BAAEPIOX 0,6 0,690 | - (ANTIZGAIPIZH) 0,70 3,218
NAI
02 TEQPI'IOX 0,3 0,696 | - - 0,70 3,112 (TOEOBOAIA)
NAI
03 I'PHI'OPIOZ 0,6 0,645 |- - 0,70 2,794 (PYOMIKH
&AEPOMITIK)
NAI
04 HAIAY - 0,772 |- 1 (AMEA) | 0,70 1,88 A
PYOMIKH)
NAI
05 NIKOAAOX 0,3 0,623 | - - 0,70 1,874 (AEPOMITIK &
AMEA)
NAI
06 ZITYPOI'TANNHY - 0,737 | - - 0,70 1,882 (AEPOMIIIK &
PYOMIKH)
1 ! 2 164 N
07 T'EPAZIMOX - 0,66 - [OAOSGAIPO 0,25 0,16 (TNINTK-NTONTK)
I'KOTZOYAIAX 1
08 | gonsTANTINOE | ANAPEA i 0.65 - (ANTISQAIPIZH)| ]
09 1
LQTHPIOX - 0,639 |- TOAOSDAIPO| - -
MIIEAEI'PINOX 1 NAI
10| naNAriQTHS HAYAOX 0,6 0,65 |- noaozaoarrol 033 2,768 (AEPOMITIK) 5,368
11 2AKKA AG®ANAZIA AEN MOPIOAOTHOHKE AOI'Q EAAEIIOQN AIKAIOAOTHTIKQN
* 1° & 2° téKvo 0,3 T0 K0Béva

wk BaOpog wroyiov X 0,1

wkE Merontoyroko dimhopa (Master) 0,5 popra
w11 karnyopio 1dikevong 1 pépro

sesteskesiesk

(ApOp. Mnvov aracyéinoeng to teievtaia 2 étn X 0,05

wERERE  ((uveg amaoyoinong X dpeg tov pijve) X 0,08 ) / 120



IMPOXQPINOX ITINAKAY KATATAZEHX I1.®.A (A.M.E.A)

ONOMA MOPIA MOPIA | TITAOI KYPIA IMPIMOAOTHXH | ITIPOYITHPEXIA | EEEIAIKEYMENE
ATIO AITIO ZIIOYAQN KATHI'OPIA MNPOYIIHPEXIAYX | XTA ITAYO EMIIEIPIA 2YNOAO
= LI LT TR INNALD) LTLEANED ) ANHAIKA | IITYXIO| METAIITYX| EIAIKEYXHX AITO TON Fakkkrk AIIO TON MOPIQN
NAI

KATXENOY (IMIAATEZ

01 EQPLIA HAIAX - 0,772 | - 1 (AMEA) 0,70 1,88 AEPOMIIIK & 4,352
PYOMIKH)

I'TANNENA
02 EIPHNH- KQNITANTINOZ | - 0,701 | - 1 (AMEA) - - i 1,701

XPYXOBAAANTOY

&

ek
seskesk
secteskesk
sesteskesiesk

1° & 2° 1ékvo 0,3 To KaOéva , yoviag povoyovakig 0,5 Y1 kKGO TEKvo

BaOpog wroyiov X 0,1

Merontoyroko dimhopa (Master) 0,5 popra

1" kotnyopia s1dikgvong 1 popro

(ApOp. Mnvov aracyéineng to teievtaia 2 étn X 0,05

FEREEE  ((uveg amaoyoinong X dpeg tov pive) X 0,08 ) / 120




